
                    Вакантные места для приема (перевода) обучающихся

Основные документы
        В связи с вступлением в силу нового Порядка приема на обучение по общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2.09.2020 г. № 458 и признанием утратившими силу:
- приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 г. N 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 апреля 2014 г., регистрационный N 31800)
- приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 17 января 2019 г. N 19 «О внесении изменений в Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 г. N 32» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 4 февраля 2019 г., регистрационный N 53685).

    Минпросвещения РФ опубликовало приказ о внесении изменений в Порядок приема в школу (приказ от 08.10.2021 № 707). Изменения начнут действовать с 1 марта 2022 года. Ведомство скорректировало условия преимущественного приема в начальные классы братьев и сестер, а также список документов при приеме в школу. Еще уточнило, что Порядок приема в школу действует не бессрочно, а до 1 марта 2026 года.

    Утверждён новый Порядок приема на обучение по на обучение по общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в
МБОУ "Таймылырская СОШ"
 
Электронная очередь
Портал образовательных услуг Республики Саха (Якутия)
Получение государственных и муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде

